

Bases de suscripción

Cuota anual al mes. 1'00 pesetas
Pase, trimestral. 3'00 id.

Para anuncios, esquelas, y comunicados,
PIDANSE TARIFAS
Número suelto 5 céntimos.

La Provincia,
es el periódico de mayor circulación
en esta provincia

La actualidad
El último combate

Fuerza de los moros

Todos los desastres que se reciben del combate coinciden en que éste fué formidabla.

Los moros llegaron hasta el sitio ocupado por las tropas, mientras éstas hacían fuego constantemente. El enemigo avanzaba formando verjaderas avalanchas, oyendo muertos infinidad de moros.

Aiguas lograron llegar ante la boca de los cañones, intentando apoderarse de ellos, pero eran éstos el valor y bizarria de nuestras soldades.

Los momentos han sido angustiosísimos. El general Marina, rodeado de sus ayudantes, daba la orden oportunísima con gran serenidad de salida.

El combate

Una compañía del regimiento de Africano mandada por el capitán Sr. López Ochoa y los tenientes Sosa, Reyes, Monlau e Imperial, lanzó sobre los moros con la bayoneta calada, el grito de: «Viva España!», dejando poderes en proposita fuga, a pesar de la fuerza con que se peleaban los enemigos.

Luego de volver al campamento los soldados, el combate generalizó aún con más trueno.

Por todas partes se veían salir multitud de moros que atacaban llegando a batirles cuerpo a cuerpo.

Bajos de los moros

Nuestras tropas rechazaron el ataque, siendo todo el material y los moros retrocedidas sin fuerza de disparar y dejándose en la huella mucha matanza.

Silenciosamente todos los que estaban en el Garugú, resguardados y se lanzaron fieros sobre el Atarrayá, que lo defendió hercúleo con desgarramiento manejado por el teniente Gil.

El combate ha sido violento, quedando en el campo multitud de cadáveres moros.

Heroicidades

Refiriéndose multitud de heroicidades de nuestras tropas.

Un escuadrón de cazadores mandado por el teniente Ibarro, que ocupaba la avanzada, mandó aparecerse a la gente, y rodilla en tierra, disparó con sus fusiles, haciendo otros disparos durante toda la noche.

En otra posición lucharon una compañía del regimiento de España, mandada por el comandante Sr. Cos Gayón, y capitán Maquieira, apoyados por la compañía disciplinaria al mando del teniente coronel Sr. Aizpuru y capitán Sr. Nieto.

Efectos de la matanza

La caballería morea avanzaba en grupos de tres, disparando y cubriendo todo la extensión de aquél territorio.

En diversas ocasiones obsequiaron los moros cantar y gritar como salvajes, lanzando gritos.

También algunas veces intentaron arrastrar nuestros cañones, y este sólo hecho indica cuán avanzaron.

El general Marina en peligro

Los moros avanzaban fanáticamente, siendo barridos por la metralla. A diez metros de la batería cayeron ocho moros muertos.

En el momento más culminante de la batalla el general Marina pidió agua al capitán Sr. Zagri, alargándole éste un vaso de leche con agua y ron, pero una bala les arrebató de las manos el vaso.

Fuerza rompe

Se calcula que el número de enemigos era de 2.800 infantes y 1.000 jinetes.

Las bajas nuestras fueron 15 muertos y 22 heridos, contando entre los primeros al teniente coronel del regimiento de Melilla Sr. Ceballos, al comandante de artillería Sr. Arroyo y al capitán de la misma arma Sr. Aguirre.

Aunque los moros eran pocos, parecían más, por la táctica que desarrollaban, batiéndose con habilidad sostenidos por los santos.

Al principio se creyó que sólo se trataba de una escaramuza, pues sólo atacaron nuestras posiciones unos 80 moros procedentes de la villa de Nader; pero mientras éstos daban la vuelta a nuestras tropas, los restantes se corrieron para atacar los flancos.

La artillería causó grandes estragos en nuestros enemigos, viéndose el camino sombrío de moros. El combate duró hasta el amanecer, y durante él, los moros encendían hogueras en el Garugú para concretar á la guerra é otras kabilas y presagiar la lucha.

Tristes detalles

El comandante Sr. Arroyo murió en el

LA PROVINCIA

DIARIO DE CASTELLÓN



D. O. M.

EL SEÑOR

DON ANTONIO HENARES TASSO

Coronel retirado de Infantería

Condecorado con la Placa de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo; cruces de 1^a y 2^a clase del Mérito Militar blanco, cruz roja de la misma orden; medalla de Alfonso XII, con pasadores de Cantavieja y Sto de Urge; Presidente de la Agrupación de Clases Pías de Castellón, Vocal de la Junta municipal del Censo electoral.

Falleció á los 71 años de edad, el día 18 de julio de 1909

(Habiendo recibido los Santos Sacramentos)

R. I. P.

Sus hijos D. Antonia y D. Inés, hijos políticos D. Manuel Yrenzo Benito y D. Telmo Vega, nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, tienen el sentimiento de participar á sus amigos y conocidos la dolorosa pérdida que sufre y sus ruegos encierran á Dios el alma del difunto. En sufragio de la misma se rezarán misas durante las mañanas del miércoles 21 y jueves 22 de los corrientes en la iglesia parroquial de Santa María y en ambos días y siete intermedios el Santo Rosario en el altar del Carmen del mismo templo, á las OCHO DE LA TARDE. La familia agradecerá la asistencia á dichos actos religiosos.

Castellón 20 de julio de 1909.

El Excmo. Sr. Arzobispo de Valencia y el Ilmo. Sr. Obispo de Tortosa han concedido 100 y 50 días de indulgencia, á sus respectivos feligreses por cada acto religioso á intención del finado, doblándose los días de indulgencia si el acto consistiere en rezar el santo Rosario en compañía de alguna persona de la familia.

(No se reparten esquelas).

momentos que ordenaban hacer fuego á la artillería. El capitán de artillería Sr. Gómez, tenía la mano apoyada en el cañón, en el momento en que una bala lo mató, y el bando, oyéndole decir: «¡Viva España!», le grande poderes en proposita fuga, a pesar de la fuerza con que se peleaban los enemigos.

Luego de volver al campamento los soldados, el combate generalizó aún con más trueno.

El Sr. Ceballos se hallaba en su puesto junto á su hijo, que acabó de infantar, y el ver usar á su padre lo abrazó y la brea, oyéndole decir: «¡Viva España!». El hijo continuó abrazado á su padre, pero al oír la voz de muerte que el enemigo avanza, se apartó del cadáver para cometer tiros contra el enemigo.

Un grupo del regimiento de Africano, que entró muerto, fue rescatado por los moros, que mató con el calibre, quemándole después. Este sargento estuvo preso en Filipinas siete meses.

Las tropas demostraron mucha disciplina cursada en el combate, siendo alabadísimo el esmero de los cazadores que mandaba el Sr. Ochoa.

Juzgando el ataque

Todos los amigos reconocen que se han salvado por milagro, pues el ataque fue por sorpresa.

Los moros atravesaron la alambrada que rodeaba el campamento y hubo momento en que llegó á tsumarse que saquearan el cuartel general. Intendieron en armas de artillería.

El combate duró doce horas.

El capitán Santolalla ha dicho que las bajas se repartían con rapidez.

El citado capitán ha resultado herido en un brazo.

Figuras perniciose

El valor eroano de los soldados impuso al fanatismo salvaje de los moros.

La artillería hizo durante el combate brillantísimos disparos.

El guardacostas «Numanola» y el cañonero «Yáñez Pizón» resolvieron la costa, con orden del general Marina de bombardear todos los edificios, lo cual verificaron, haciendo más de 300 disparos.

El jefe de las tropas de Athosoma ha comunicado al general Marina que los sitiadores moros de aquellas kabilas han conseguido ser secundados por unos 5.000 kabilas, que marchan á reforzar el bando que combate contra el general Marina.

Según noticias fidedignas, los moros eran mandados en el combate por Chalda.

Los moros que se llevaron 17 muertos y el caballo de su jefe, se llevaron también dos tiendas de campaña. Esta aprehension de la raza izcazca los moros durante el combate, dice que la hicieron ligeramente cuando se estaba organizando la vigilancia en el campamento. A partir de este momento no cesó el combate en toda la noche.

CURIOSIDADES

Las noticias que se reciben de casi todos los países de Europa coinciden en que el actual verano tiene poco de verano y mucho de primavera, ó de otoño y casi de invierno.

Las lluvias son frecuentes, la nieve lo es en algunos puntos elevados, la temperatura, en general, fría.

El director del Observatorio municipal de la Terra de San Joaquín, Mr. Jaubert, ha dicho, al contestar a preguntas sobre este fenómeno, que esta normalidad meteorológica tiene precedentes, pero no falso explotación.

En París, por ejemplo, la lluvia ha sido grande durante julio, pero no tanto como

en 1854. La altura de la lluvia caída ha sido por término medio 150 milímetros de agua.

En aquel año fué de 300 milímetros. Es la altura máxima desde que se conoce el pluviómetro.

Los meses de julio que han dado más de ochenta militares son muy raros; en el siglo pasado fueron los de 1829, 1846, 1854, 1861 y 1890.

Los eróicos consiguieron que en 1428 el verano fué tan desastre que no se dieron las cosechas.

En 1523 el frío fué tan intenso en julio que hubo necesidad de abrigarse y usar el sombrero como en invierno.

En 1709 hubo nevadas graves de julio. El verano de 1816 fué también de grandes fiestas. Igualmente lo fueron los de 1821, 1850 y 1879.

El tiempo actual está caracterizado por las persistentes lluvias y las temperaturas frías.

Las tablas meteorológicas vienen ofreciendo la fecha del 18 de julio como la más extensa de los años registrados en las tablas.

Vemos si este año la meteorología rectifica á las observaciones hechas hasta aquí por la ciencia.

La escuela rural de San Roque

VII

¿Será mentira?—Dijo el Sr. Bartual en *El Clamor* del día 9 del corriente: «Sabe LA PROVINCIA que yo conozco la escuela que desempeña el cargo de la ley (ya hemos demostrado que no, que la ley no impone lo que tú te opones) sin que las insidias del inspirador ó tal vez autor (obsesión se llama la figura) del artículo á que contesto, ni la conjura de los promotores de su política (esta tiene la mar de gracia) hayan podido destruir lo que en la legalidad se funda (por cierto) y lo ha confirmado resientemente el ministro actual Sr. Rodríguez Sampero (imposible!) en resiente real orden.

Si las convenientes sordas lo permitieran y el Sr. Bartual no se ofendiera, afirmaríamos que eso de la real orden de Rodríguez Sampero es mentira, inocente y de efecto momentáneo si se quiere, pero al fin... ¡mentira!

¿Dónde está esa real orden? La *Gaceta* no la publica; los periódicos profesionales, tampoco. La pedimos al Sr. Bartual para comentarla y no nos la envía. ¿Qué significa la omisión padecida por el diario oficial y los periódicos profesionales y no publicando la aludida real disposición y el silencio que sobre el particular guardan *El Clamor* y *La Escuela* que dirige el Sr. Bartual?

Nosotros hemos formado ya nuestro juicio. Ahora que lo formen el público y el Magisterio. La opinión pública tiene derecho á que siempre, siempre se le diga la verdad. Nosotros no creemos al Sr. Bartual capaz de decir mentira alguna, aunque las insidias del inspirador ó tal vez autor de *El Clamor* y *La Escuela* que dirige el Sr. Bartual sean tales que la hagan posible.

—¿Qué quieres, hijo mío?—El principe, avergonzado, contesta:

—Es ya tarde, abusó.

—Tarde! —¡Por qué!

—Porque quería decirte que tenías un gusano en la ensalada y ya te lo has comido.

La anécdota no es lo que replicó el rey.

Del Dr. Sarthou

“Los santuarios”

Nuestro querido amigo el ilustrado acogido D. Carlos Sarthou Carreras, va á dar á la publicidad muy breve un bonito y curioso libro titulado «Los santuarios».

En forma de platoniano viaje por la provincia, con el fin de evitar la monotonía que la mera enumeración de datos y fechas causa al lector, va el autor pasando revisita á los principales santuarios de aquélla, comenzando su amena narración en la comarca de Peñafiel, para terminar en su pueblo natal, Fredegua.

En forma de platoniano viaje por la provincia, con el fin de evitar la monotonía que la mera enumeración de datos y fechas causa al lector, va el autor pasando revisita á los principales santuarios de aquélla, comenzando su amena narración en la comarca de Peñafiel, para terminar en su pueblo natal, Fredegua.

En forma de platoniano viaje por la provincia, con el fin de evitar la monotonía que la mera enumeración de datos y fechas causa al lector, va el autor pasando revisita á los principales santuarios de aquélla, comenzando su amena narración en la comarca de Peñafiel, para terminar en su pueblo natal, Fredegua.

En forma de platoniano viaje por la provincia, con el fin de evitar la monotonía que la mera enumeración de datos y fechas causa al lector, va el autor pasando revisita á los principales santuarios de aquélla, comenzando su amena narración en la comarca de Peñafiel, para terminar en su pueblo natal, Fredegua.

En forma de platoniano viaje por la provincia, con el fin de evitar la monotonía que la mera enumeración de datos y fechas causa al lector, va el autor pasando revisita á los principales santuarios de aquélla, comenzando su amena narración en la comarca de Peñafiel, para terminar en su pueblo natal, Fredegua.

En forma de platoniano viaje por la provincia, con el fin de evitar la monotonía que la mera enumeración de datos y fechas causa al lector, va el autor pasando revisita á los principales santuarios de aquélla, comenzando su amena narración en la comarca de Peñafiel, para terminar en su pueblo natal, Fredegua.

En forma de platoniano viaje por la provincia, con el fin de evitar la monotonía que la mera enumeración de datos y fechas causa al lector, va el autor pasando revisita á los principales santuarios de aquélla, comenzando su amena narración en la comarca de Peñafiel, para terminar en su pueblo natal, Fredegua.

Oficinas e Imprenta

Calle Colón, 46

la correspondencia al administrador

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
AUNQUE NO SE INSERTEN
Número suelto 5 céntimos.

La Provincia

Establecimiento
en Castellón



Calle de González Churruca, 30

SINGER Y WHEELER & WILSON

Exclusivas de la COMPAÑIA SINGER DE MAQUINAS PARA COSER

Todos los modelos a pesetas 2'50 semanales.—Pídale el catálogo ilustrado, que se da gratis.

Máquinas para toda industria en que se emplee la costura.—Se ruega al público visite nuestro establecimiento para examinar los bordados de todos los estilos: cajetas, relojes, maletas, portafolio, etc., ejecutados con la máquina Doméstica bobina central, la misma que se emplea universalmente para las familias en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.

ESTABLECIMIENTOS EN TODAS LAS PRINCIPALES POBLACIONES DE ESPAÑA



Establecimiento
en la provincia de Castellón

Burriana
Plaza Cervantes, 2

— Clínica Electro-iónica —

Profesor FRANCISCO LOPEZ

Penetración eléctrica de los medicamentos en los órganos enfermos

Reumatismo --- Gota --- Neuralgias

Nerostatia, Afecciones de la Matriz, Curación de los estreñeces de la uretra sin operación, Hemorragias, Fisuras de ano, Fistulas y abscesos tuberculosos, Hemorragias nasales, Osteo, Afecciones del cuero cabelludo (Pieláctis), Anquilosis, Ulceras atómicas, afecciones malignas de la piel.

Horas de consulta

TRAIGUERA

Hospedajes particulares económicos

Serfatine

(Marca Registrada)

Poderoso Tónico Reconstituyente Reparador de las fuerzas físicas e intelectuales

De excelentes resultados en el tratamiento racional de la Anemia, Colores Pálidos, Despresión del Sistema Nervioso, Antisustentárico por excesiva regurgitación, regula las reglas y evita los dolores de la Menstruación.

Venta en Farmacias y Droguerías.—Depósito en España: Juan A. Pascual.—Farmaceútico Preparador—Castellón

A los Dres. Médicos que lo soliciten se les remitirán por correo muestras gratis para ensayo.

Depositarios: Vicente, MATIAS SANTOS, Farmacia.—Tortosa, Farmacia Dr. J. CANIVELL.

Pasta "ESPECIAL" PARA SOPA

Deben comprarla todos los amantes de una buena salud y de gusto exquisito, en la fábrica de

ANTONIO PORCAR

Plaza del Rey D. Jaime, núms. 32 y 33.—CASTELLÓN

La Mutua Ibero Americana

Sociedad civil de ahorro

Licenciamiento constituida en Barcelona mediante escritura ante el Notario D. FRANCISCO FRANCO y ANGLADA en 10 de octubre de 1903.

Domicilio social: Rambla de Cataluña, 58—Barcelona

Carpetas de ahorro progresivo de valor 250 pesetas pagaderas en 100 cuotas mensuales de 2'50 pesetas.

Ventajas Premios anuales por sorteo ante Notario entre cada 100 Carpertas de 500, 100 y 50.

Amortización por sorteo por una cantidad variable entre 300 y 650 ptas. según la fecha. Receta en todo tiempo una vez satisfactorio el importe, más el 3 por 100 anual y demás vencimientos que se expresan en el Reglamento.

Para más detalles y prospectos pueden dirigirse al representante en esta provincia

D. FRANCISCO GIL FILLOL, Escultor Viciano, 10.—Castellón



Sofeo, Piano, Dibujo y Pintura
pueden aprenderse pronto y bien en la
ACADEMIA

de dona Trinidad Cannon, ALLOZA, 20

La misma Profesora da lecciones alternas
a domicilio y también se ofrece para tocar
el piano en bailes, veladas y conciertos.

MASET

SE VENDE.
RAZÓN: ALLOZA, 2.

Por teléfono

Conferencia de las 4:10 t.

Madrid, 20.

Lotería nacional

En el sorteo celebrado esta mañana en

Madrid, han resultado favorecidos con los primeros premios, los números siguientes:

Con 150.000 ptas. el 8307.
Con 60.000 id. el 20295.
Con 40.000 id. el 7726.
Con 1.500 id. los números siguientes:
2337, 29445, 16180, 17147, 29997, 20632,
1592, 26080, 24857, 9483, 14318, 25145,
21485, 15168, 28604, 28799, 23576, 9342,
26631, 28872, 5678, 11271, 32429, 27214,
27115, 1146, 21707, 8888, 7860, 3691, 3522,
13714.

De Melilla

Dicen de Melilla que llegó á aquella plaza el convoy de heridos. Momentos después de llegar púsose tan grave un soldado de Administración militar, que fué necesario administrarle los últimos Sacramentos, asistiendo el acto gran número de jefes y oficiales.

A la Corte

San Sebastián.—A las doce de la noche marchó el Rey á La Costa con objeto de presidir el Consejo de ministros.

Durante el viaje se proponía S. M. examinar en unión de sus ayudantes los documentos que se le enviaron relativos á la cuestión marroquí.

Santander.—Esta madrugada á las doce y media ha salido el jefe del gobierno señor Meura acompañado de su hijo D. Honorio, con dirección á Madrid.

E jefe de gobierno tenía el propósito de unirse con D. Alfonso en la estación de Venta de Baños.

El "Menorquin"

Melilla.—Esta tarde á primera hora espaldó la llegada del vapor «Menorquin», á bordo del cual vienen jefes y oficiales para entregar bailes y pertrechos de guerra.

Sobre la muerte de D. Carlos

Insiste en decir que la muerte de don Carlos ha sido precipitada por el efecto que causó en su finiquito las noticias que publicó la prensa acerca de su salud y el gran disgusto que recibió al saber que había sido mal recibido por algunos elementos del partido el nombramiento del señor Feliz.

Se han recibido telegramas de D. Jaime diciendo que llegó hoy á Varese el general de división del ejército y oficiales para entregar bailes y pertrechos de guerra.

Ha circulado el rumor, agravado bastante corrientemente, de que el Sr. Feliz será sustituido en la jefatura del partido carlista por el m. r. q. de Cerrelío.

Los prohombres del carlismo aconsejan á D. Jaime que contraje matrimonio.

La brigada Pintos

E. Sr. Lealvera ha confirmado que esta tarde saldrá de Madrid para su embarque, la brigada de cazadores que manda el general Pintos.

Créese que saldrá el viernes.

Reserva

En los centros oficiales se guarda alguna reserva sobre la cuestión de Melilla.

Viva España!

Los periódicos del trazo han depuesto su actitud de días anteriores respecto á la cuestión marroquí y llevados ya del patriotismo piden al gobierno energía para hacer un esfuerzo entre los moros.

«El Liberal» hace observar que si el ataque lo hubieran realizado los moros cuatro horas antes, habría ocurrido una catástrofe para España.

Aconseja al gobierno no tomar medidas de prevención y manda á Melilla la fuerza que sea necesaria para contener el impetu de los moros, enviando sobre todo mucha caballería.

«El Imparcial» dice que habiendo llegado ya á este punto, es preciso obrar con energía y hacer cuanto sea necesario para poner á salvo el honor de la nación.

Los empleados del Estado

La «Gaceta» publica hoy un real de creto disponiendo que á los empleados del Estado que sean llamados á filas, se les reservan sus destinos, que serán provistos interinamente.

Los carlistas

Bilbao.—Los carlistas han nombrado dos comisiones: una encargada de organizar las exequias y otra que marchará á Varese para asistir á los funerales.

Desde mañana se celebrarán misas en todas las iglesias parroquiales, conventos y capillas, hasta quedar organizado un gran desfile funeral, en que tomarán parte veinte mil elementos.

Alestirán representaciones de 120 pueblos de Vizcaya.

Seville.—La junta carlista no se reunirá hasta ver si el ramo que tomen los acontecimientos. Con el fallecimiento de D. Carlos, el partido, en Seville, sufre un golpe mortal, pues tiene que renunciar por la adhesión al jefe.

Dicen que algunos carlistas caracterizados se retiraron del partido después de celebrados los funerales.

Santander.—Los carlistas se reunirán

mañana para tomar consejos sobre su futura actitud y organizar los preparativos para las exequias de D. Carlos.

Juicios póstumos

Roma.—En los círculos políticos y en la prensa se hacen extensos comentarios sobre las consecuencias que puede tener la muerte de D. Carlos y se hace también historia de su vida y de sus obras. En general se afirma que el carlismo español ha hecho ya todo su tiempo y que España seguirá con firmeza por el camino de su progreso y de su bienestar sólo con evitar toda clase de valedades en su vida política.

El Papa supo el desesperado estado del enfermo por un telegrama de la duquesa de Rohan, en el qual le pedía su bendición apostólica, que el Papa concedió en el secreto, y en cuanto supo su fallecimiento dirigió á la viuda un telegrama con su muy sentido pésame.

París.—No cría mucho el espacioso que los periódicos dedican á comentar la muerte de D. Carlos, limitándose á publicar los telegramas y los detalles que se reciben de Madrid.

Hoy publican varios periódicos cartas biográficas de D. Carlos y de D. Jaime, con estobos de la historia carlista, y algunos de ellos dicen que con D. Carlos de Borbón ha muerto también el carlismo.

Conferencia de las 5:10 t.

Advertencia

A consecuencia de una querella corrida mientras celebramos nuestra conferencia mañana ha impidió continuarse.

El rey

Esta mañana ha llegado á Medina D. Alfonso XIII, dirigiéndose seguidamente en automóvil á La Granja.

El monarca ha almorzado con la reina, regresando poco después á Madrid.

Créese que esta noche entrará á la estación con objeto de despedir á las fuerzas expedicionarias que marchan á Melilla.

Conferencia

Esta mañana han celebrado una larga conferencia el Sr. Meura y el ministro de la Guerra.

Ignorase de qué habrán tratado.

Consejo de ministros

Esta noche se celebrará probablemente consejo de ministros bajo la presidencia del monarca.

El gobierno guarda gran reserva acerca de los asuntos que en el mismo se han de discutir.

Más tropas

Mañana marcharán á Melilla los batallones de Cazadores de Arapiles, Birbastro y Lierena.

De Barcelona

Contra la guerra

Anoche, aproximadamente á las nueve, un grupo de unas 25 ó 30 personas, en su mayoría jóvenes, recorrió parte de las Ramblas dando voces contra la guerra.

El grupo entró por la calle de Tallers, oyéndose mientras la recorria un disparo de arma de fuego, que afortunadamente no causó daño á nadie; siguió por las calles de Gravina y Peleyo, hasta la plaza de la Universidad, donde se hicieron otros tres disparos, siendo entonces el grupo disuelto por la policía la cual detuvo á cuatro individuos, que fueron condenados á la delegación del distrito del Hospital.

Algunos de los compañeros de los detenidos pretendieron seguir á los guardias que custodiaban á aquéllos, pero el delegado Sr. Carbonell, con algunos agentes á sus órdenes, colocados en la entrada de la calle de Tallers, evitándolo.

SUORTESOJ.

De la casa Augusto Corrons y Compañía

Centenario en Barcelona á las 16:15 de la tarde el día 20 de julio de 1909;

Interior.....	8477
Amortiguado.....	0000
Colonial.....	0000
Nortes.....	7800
Alicantes.....	9199
Orenses.....	2315
Exterior.....	9780
Interior.....	8465
París.....	10965
Londres.....	2763</

